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Referat af bestyrelsesmøde i Musik & Ungdom d. 26. jan. 2023 

Til stede: Nina, Sabrina, Michael, Kenneth, Eva, Allette og Christina.   

Afbud: Henrik, Solvej, Mette 

 

 

1. Referat og dagsorden godkendt 

 

2. Nyt fra sekretariatet: 

- Kontorlokaler – pr. 1. feb. opsiges det store fælleslokale, mødelokale samt kælderrum, som vi skal være 

ude af 30. april. Indtil videre beholder vi det resterende lejemål, som vi fremover kan dele med ORA, eller 

der viser sig et andet ledigt lokale et sted på Vartov. 

- Creative Europe ansøgning er lagt i graven, der sendes i stedet ansøgning til Nordisk Kulturfond 15. feb. til 

et projekt med titlen: New Nordic Composers, et samarbejde mellem Finland, Grønland og Danmark. 

Derefter søges der yderligere fonde. 

- Listen over bestyrelsens besøg på projekterne i 2023 er fyldt ud. Christina følger op på alle besøg. De 

fraværende bestyrelsesmedlemmer kan stadig byde ind, se kalender på hjemmesiden. 

- Jury i forhold til M&U Prisen er Kenneth, Allette og Mette. Vi annoncerer samt gør reklame på 

Orkesterfestivalen. 

- Vi fortsætter TikTok strategi, selvom ingen endnu har taget imod vores tilbud. Christina undersøger skoler, 

der har vist interesse eller allerede er på. Christina spørger DMK, om vi kan lave oplæg/debat om TikTok på 

næste års DMK konference. 

- Allette orienterer om sine opgaver, og der udtrykkes stor tilfredshed med Allettes arbejde. 

- KorProjekt har været nødt til at tage et nummer af repertoiret: ’Fuck You’ med Lily Allen, fordi flere skoler 

ikke føler sig komfortable med at synge den. Det afgøres snarest, om nummeret skal erstattes, eller om der 

gennemføres med fire numre. 

 

3. Arbejdsgruppe bestående af Mette og Allette bevilges 15-20.000 til M&U promovering på 

Orkesterfestivalen 

 

4. Landsmøde 2023 gennemføres efter nogenlunde samme skabelon som forrige år. Generalforsamling, 

besøg af projektledere og spisning. Sekretariatet arrangerer et relevant kort oplæg om fx TikTok. Alle 

nuværende bestyrelsesmedlemmer bedes meddele om de genopstiller. 

 

5. Musikskoledage i Tivoli - vi afventer henvendelse fra styregruppen ang. vores forslag til fremtidigt 

samarbejde og revideret forretningsorden samt vores deltagelse i Dans jubilæum d. 9/6. M&U deltager gerne 

i jubilæum med både sekretariats- og økonomisk bistand. 

Der nedsættes en arbejdsgruppe bestående af Allette, Sabrina og Nina, som udarbejder et konkret forslag til 

indhold i ’M&U Lounge’ med følgende ramme: M&U Lounge består af et værtskab/ en velkomstkomite. 

M&U indgår så at sige i MIT Crew, i den del af crew som bemander indgangen. (Ikke den del, der løber rundt 

i Tivoli). M&U står for at ’shine’ indgangen op med rød løber, blomster og bemanding, der også i et vist 

omfang holder øje med garderobe. M&U arrangerer en fotovæg, bagtæppe – banner med M&U logo, hvor 

rockstjernerne kan få taget billeder og selv ’tiktokke’. Der laves evt. en TikTok konkurrence, hvor deltagerne 

laver klip rundt om i haven, hvis man må, eller en anden konkurrence. 
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6. I kommende års mødeplan skal der afsættes tid til udarbejdelse af strategi/handleplan 2024-2026 

 

7. Bestyrelsen ønsker en promovering af: Verdens Bedste Instrument og evt. udarbejdelse af yderligere 

undervisningsmateriale. Sabrina retter henvendelse til Maja herom. 

 

8. Der redegøres for resultat 2022 på Kr. -11.250. Forslag til budget 2023 gennemgås, og det fremsættes til 

beslutning på Landsmødet 

 

9. Nyt fra repræsentationer:  

NOMU: Årsmøde i Åbo i marts. 

Orkester Norden: Der er bevilget tilskud fra Nordisk Ministerråd på 745.000 kr. for 2023.  

Der vil være behov for yderligere tilskud. 

AKKS/Amatørmusik DK: Reduceret handleplan vedtaget, arbejde med kortlægning igangsat 

JMI: Joint Meeting i Weikersheim i december 2022. AGA I Zimbabwe 2023 

 

10. Evt.:   

 

 

 

Referent Christina, 01.02.2023 


